

速报：广岛县华侨华人总会积极参加救援救灾活动

2018年7月初广岛地区遭受创纪录的大雨并引发了重大的灾害，目前广岛县内多处河流泛滥，道路崩坏，铁路轨道受损，高速公路不通，灾情非常严重。8日广岛县华侨华人总会公益部孙明副会长代表总会，紧急组织数十名华人志愿者前去慰问和支援了受灾害极为严重的广岛市坂町和安佐北区口田两地的同胞，并参加了广岛市组织的志愿者救灾活动。地处重灾区的广岛文化学园大学中有106名中国留学生，据了解学校今天给每个学生打电话确认了安否，目前确认到只有1名留学生住处进水，其他地区的同胞也都没有受到更严重的影响。孙明副会长表示由于广岛地区大雨警报和土砂灾害的警戒还没有解除，所以总会将继续保持高度警惕，关注灾情的状况变化并筹划相应对策，尽量保障好广岛县在住同胞的生命财产和生活不会受到更多损失，并且呼吁更多的有时间和精力华侨华人到现场去参加志愿救援救灾活动。如果灾情继续发展，还将组织募捐活动，同时希望更多的同胞能够参与到今后广岛县华侨华人总会的志愿活动中来。

关于本会其他活动的具体信息，请参考本会官方网站：

<http://hiroshima-chinese.org/index.php>



广岛县华侨华人总会 供稿

2018年7月8日



救灾现场 1



救灾现场 2